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Međunarodne biblijske studije 

Lekcija za 7. lipnja 

Debora i Barak 

Ključni stihovi: „Debora, proročica, žena 
Lapidotova, sudi Izraelu u to vrijeme. Živjela je 

pod Deborinom palmom između Rame i Betela u 
Efrajimovoj gori i sinovi Izraelovi dolazili su k 

njoj na sud.“ 
Suci 4:4,5 

Odabrani stihovi iz Svetog pisma: 
Suci 4:1-24; 5:1-3 

Nakon što su uživali u osamdesetogodišnjem 
razdoblju mira i blagoslova, progon Kanaanaca od 
strane kralja Jabina i njegova zapovjednika Sisere 
došao je na Izrael zbog njihove nevjernosti. 
Međutim, Božjom providnošću, jedna pobožna žena 
uzdignuta je na vodeću poziciju. Bila je to Debora, 
proročica i sutkinja Izraela. 

Deborin savjet tražen je dok je sjedila „pod palmom“, 
kao što je navedeno u našim ključnim stihovima. Bila 
je žena ogromne mudrosti, integriteta i hrabrosti. 
Nakon što je procijenila Izraelovo žalosno stanje, 
Debora je potražila ratnika Baraka. Rekla mu je: 
„Nije li Jahve, Bog Izraelov, zapovjedio govoreći: 'Idi 
i pođi na goru Tabor i uzmi sa sobom deset tisuća 
ljudi od sinova Naftalijevih i od sinova Zebulunovih?' 
Dozvat ću k tebi... Siseru, zapovjednika vojske 
Jabinove, s njegovim bojnim kolima i mnoštvom 
njegovim; i predat ću ga u tvoje ruke.“ Suci 4:6,7 



 

  Svanuće 16 

Barak je već prije čuo ovu poruku, ali nije ništa učinio 
po tom pitanju. Sada, uz Deborino ohrabrenje, bilo je 
vrijeme za djelovanje. Barak je još uvijek oklijevao, 
iako je riječ Jahvina trebala biti dovoljna da potakne 
njegovu vjeru i ohrabri njegovo vodstvo. Rekao je 
Debori: „Ako hoćeš ići sa mnom, ići ću; ako nećeš ti 
ići sa mnom, onda neću ići.“ (Suci 4:8). Barakovo 
oklijevanje pokazalo je slabost u njegovoj vjeri. 
Debora je izjavila da će poći s Barakom, ali pobjeda 
i čast koje će iz toga proizaći neće biti u potpunosti 
njegove. Rekla je: „Sigurno ću poći s tobom, ali 
putovanje kojim ćeš krenuti neće biti na tvoju čast; 
jer će Jahve predati Siseru u ruke žene.“ Suci 4:9 

Bitka protiv Sisere, njegove vojske i devetsto bojnih 
kola bila je potpuni poraz. Bog ih je predao u ruke 
Baraku baš kao što je obećao. Sisera je napustio 
svoja bojna kola i pokušao pobjeći pješice. Jahve je 
odredio da ga čeka druga hrabra Izraelka. Jael, 
Heberova žena, pozvala je Siseru, sada bjegunca, 
da se skloni u njezin šator. Dala mu je mlijeka da 
pije, a zatim ga pokrila. Suci 4:13-19 Ubrzo nakon 
bitke, Sisera je pala u dubok san. Jael je odlučno 
zgrabila šatorski kolac u jednu ruku, a čekić u drugu. 
Ušla je u šator gdje je spavao izraelski neprijatelj i 
tlačitelj te zabila kolac kroz njegov hram i u zemlju. 
(Suci 4:21,22). Izraelova pobjeda sada je bila 
potpuna i, kao što je Debora prorekla, Sisera je pao 
od „ženske ruke“. 

Debora i Barak nas uče velikim lekcijama iz dvije 
različite perspektive. Kad nam Bog zapovijedi, 
trebali bismo brzo poslušati. Debora je bila vjerna i 
čvrsto odlučna činiti Božju volju. Primila je veliki 
blagoslov, postavši primjer vjere u Božju Riječ. 
Barakovo iskustvo nas uči da nam Bog može dati 
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pobjedu, čak i kada smo slabi u vjeri. „Hvala Bogu 
koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu 
Kristu.“ 1. Korinćanima 15:57 
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